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Februarie 2026

1 D - Duminica a 33-a după Rusalii (a Vamesului si a
Fariseului). (Începutul Triodului). Înainteprăznuirea
Întâmpinării Domnului
·9:30 Utrenia ·10:30 Sf Liturghie

 2 L - Luni - ( † ) Întâmpinarea Domnului - nu avem
slujba

8 D - Duminica a 34-a după Rusalii (a Întoarcerii
Fiului risipitor). 
·9:30 Utrenia ·10:30 Sf Liturghie
· 12:30 - Adunarea Generala Parohiala

14 S - Sambata -  Sâmbăta mortilor - Mosii de iarnă
·9:00 Utrenia ·10:00 Sf Liturghie
· 12:00 - Dupa Sfanta Liturghie Pomenirea Mortilor

15 D - Duminica Înfricosătoarei Judecăti (a Lăsatului
sec de carne)
·9:30 Utrenia ·10:30 Sf Liturghie
· 12:30 - Agapa frateasca cu ocazia Lasatului sec de
carne.

22 D - Duminica Izgonirii lui Adam din Rai (a
Lăsatului sec de brânză).
·9:30 Utrenia ·10:30 Sf Liturghie
 
23 L - Luni - Începutul Postului Sfintelor Pasti. Zi
aliturgică.
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PUTEREA IMENSĂ A RUGĂCIUNII SMERITE

Rugăciunea celor mândri nu e plăcută
Domnului, dar când se întristează sufletul unui
om smerit, Domnul îl ascultă negreşit.

Un bătrân ieroschimonah, ce trăia la Athos, a
văzut cum urcau la Ceruri rugăciunile
monahilor – şi nu mă mir de aceasta. Acelaşi
„bătrân” [stareț], în copilărie, văzând
supărarea tatălui său din pricina unei mari
secete care ameninţa să nimicească întreaga
recoltă de grâne, s-a dus pe un câmp cu
cânepă din grădină şi a început să se roage:

– Doamne, Tu eşti bun, Tu ne-ai făcut, ne
hrăneşti şi îmbraci. Tu vezi, Doamne, cum se
întristează tatăl meu pentru că nu plouă. Fă să
cadă ploaie pe pământ!

Şi îndată s-au strâns nori şi a căzut ploaie şi
pământul s-a umplut de apă.

Un alt „bătrân” [stareț] ce trăia pe malul mării,
lângă un liman, mi-a povestit următoarele:
„Era o noapte întunecată. Limanul era plin de
bărci de pescari. S-a pornit o furtună a cărei
tărie creştea cu repeziciune. Bărcile au
început să se lovească unele de altele.
Oamenii încercau să le lege de mal, dar lucrul
era cu neputinţă pe întuneric şi pe furtună.
Toţi se tulburau, pescarii strigau cu voce tare
şi era groaznic să auzi strigătele înspăimântate
ale oamenilor. Am simţit o adâncă durere
pentru norod şi m-am rugat cu lacrimi:
«Doamne, potoleşte furtuna, linişteşte
valurile, ai milă de oamenii Tăi chinuiţi şi
scapă-i!». Şi îndată furtuna a încetat, marea s-
a liniştit şi oamenii, liniştindu-se, au mulţumit
lui Dumnezeu”.

(Cuviosul Siluan Athonitul, Între iadul deznădejdii și iadul
smereniei, Editura Deisis, Sibiu, 2000, pp. 231-232)
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